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V četrtek, 7. decembra 2017, ob 10:00 uri, se bo odvijal v dvorani Francesco Cacciaguerra (Oddelek za 

politične in družbene vede DiSPeS – Univerza v Trstu – Trg Europa, 1) kick off meeting projekta INTEGRA. 

Srečanju projektnih partnerjev bo sledila predstavitvena tiskovna konferenca, z začetkom ob 15:00 uri. 

Projekt je sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja INTERREG V-A Slovenija-Italija 2014-

2020 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev v skupni višini 611.072,85 

eurov in bo trajal 18 mesecev (oktober 2017 – marec 2019). Vodilni partner je Univerza v Trstu – Oddelek 

za politične in družbene vede DiSPeS/Oddelek za medicinske vede DSM, partnerji pa so Zavod za 

hospitalizacijo in nego znanstvenega značaja za materinstvo in otroke IRCSS Burlo Garofolo, Univerza na 

Primorskem/Università del Litorale in Bolnišnica Postojna. Kot pridruženi partner sodeluje pri izvajanju 

projekta še italijansko društvo ANOLF - Associazione Nazionale Oltre Le Frontiere. 

Projekt se loteva doslej manj raziskane teme, varovanja spolnega in reproduktivnega zdravja migrantk, ki 

prihajajo iz kultur z močnimi patriarhalnimi vzorci. Skupni cilj projekta je namreč povečati znanje in 

čezmejno sodelovanje zdravstvenih delavcev na temo spolnega in reproduktivnega zdravja žensk migrantk 

(zlasti do tistih, za katere obstaja nevarnost pohabljanja ženskih spolnih organov in prisilne poroke), z 

razvojem indeksa spolnega in reproduktivnega zdravja ter razvoja skupnih smernic. To bo omogočilo 

zdravstvenim delavcem ustrezno reševanje naraščajo tega problema na čezmejnem področju preko 

uporabe skupnega protokola za ukrepanje. 

Glavni rezultati projekta bodo namreč: 

1) skupne smernice glede komunikacije in medkulturnih odnosov, kot tudi o medicinskih tehnikah za 

zdravljenje žensk, žrtev pohabljanja ženskih spolnih organov in prisilnih porok. Smernice bodo temeljile na 

že uveljavljenih dobrih praksah, na izmenjavi izkušenj med zdravstvenimi delavci in na novem indeksu 

spolnega in reproduktivnega zdravja, ki bo razvit na osnovi rezultatov raziskave/akcije. 

2) Usposabljanje zaposlenih v zdravstvu o komunikaciji, medkulturnih odnosih in zdravstvenih tehnikah, ki 

se uporabljajo pri bolnicah žrtvah pohabljanja ženskih spolnih organov in prisilnih porok, tako kot 

izobraževanje za medkulturne mediatorje in usposabljanje novih mediatorjev, ki bodo znali interpretirati 

potrebe po povezovanju med migrantskimi skupnostmi in bolnišnicami na temo zdravja. 

https://www.burlo.trieste.it/


Okvir čezmejnega sodelovanja je ključen za doseganje izpostavljenih ciljev, saj so migracije pojav, ki vpliva 

na obmejno območje programskega območja in prepustnost meja lajša gibanje migrantov iz sosednjih 

držav, od koder izhaja potreba po oblikovanju skupnih smernic. Drugi razlog je izmenjava dobrih praks. 

Italijanske zdravstvene ustanove imajo namreč več izkušenj z oskrbo priseljenk iz držav Azije in Afrike, 

medtem ko tovrstni bolniki v Sloveniji predstavljajo nov pojav - od tod izhaja potreba po izmenjavi dobrih 

praks in oblikovanju skupnih smernic. 

Projekt spada med aktivnostmi Centra za raziskovanje migracij in mednarodnega sodelovanja pri 

trajnostnem razvoju CIMCS, v okviru katerega sodelujejo različni oddelki Univerze v Trstu (Oddelek za 

humanistične vede, Oddelek za politične in družbene vede in Oddelek za pravne in jezikoslovne študije ter 

prevajanje in tolmačenje IUSLIT - koordinatorka: prof. Roberta Altin) v odziv na povečane migracijske 

tokove in spremembe, ki se dogajajo na globalni ravni. Za doseganje teh ciljev se je v okviru center CIMCS in 

Univerze v Trstu sestavljala delovna skupina, ki bo tesno sodelovala z glavnimi mednarodnimi 

raziskovalnimi omrežji, javnimi in zasebnimi organizacijami ter drugimi zainteresiranimi stranmi. S tem se 

bodo ugotavljali spodbujanje, razvoj in izvajanje projektov aplikativne raziskave na področju migracij in 

mednarodnega sodelovanja ter ponudili seminarje in izobraževanje, namenjeni zainteresiranim stranem, ki 

se ukvarjajo z obema temama na regionalni in državni ravni.  

Dodatne informacije o programu so navedene v priloženem vabilu. 

Kontakt: direzione@dispes.units.it  
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